MaTemMaTunyeckas
BUKTOPMHA

AASl ydawmxcs 3™ Kkaacca




LleAn npoBeAeHNA BUKTOPUHDI:

® Pa3zBuBaTb AOrmMyecKoe MbilUAEHME,
CO006pPaA3nUTEABHOCTDb YYaLLUXCH;

® NpuBuBaTb MHTEpPEC K MaTEMATHUKE;

® Pa3BuBaTb NpeeMCTBEHHOCTb
MeXXAY Ha4aAbHbIM U CPEAHUM
3BEHOM.



Ob6opyaoBaHue

® MHTEepaKTUBHaA AOCKa;
® MarHMTOo@POH;

® rpamM3anuchb necHu «ABarKkAbl
ABa - YeTbipey.



PebsaTa, ceroaHs BHEKAACCHOE
MeponpusaTUe No MaTemMaTUKe
OyAeT NpOBEAEHO COBMECTHO C
yyawmmmesa 8 Kaacca

BocbMMKAQCCHUKM ByAyT
BeAYLLMMU. KAaacc AeAnTCs Ha ABe

KOMaHAbI: K YMHUKUY U
«PasyMHUKNY.



3apaaHne Nel
(KomaHAQ «YMHUKNY)

BoT no Kpyry Apyr 3a ApPY>KKOM
XoAAT APY>XHO ABE NMOAPYXKKHU
He ToAKaacb, He Mmellasn,
BbicTpo ABM>KeTca 60AbLias.



3aaaHue Nel
(komaHAa «PasyMHUKNY)

ABeHaauaTb 6paTbeB

ApYyr 3a ApyromMm xXoAAT,

Apyr Apyra He 06xoAAT.
Y710 3TO 32 6paTbA?



3aaaHue Ne?
(KomaHAQ «YMHUKNY)

MpuHecAa KOo3a AAA AETOK
Co ABoOpa WwecTHaALaTb BETOK,
[ToAOXKMAQ HA NMOA UX.

Kak AeAuTb Ha yeTBepbIx?



3aaaHue Ne?
(komaHAQ «PasyMHUKNY)

Tuxo 6eAocuKH cupeam,
APY>XHO AAIrOAKM AEAUAU
ABaaLaTb AroA 6bIAO TaMm,
1o yeTbipe pOBHO BcCeM,
NMorasaeTtb 6b1 HAAO HaM,
CKOAbKO 6eAOK 6bIAO Tam?



3aaaHune Ne3
(KoMaHAQ «YMHUKNY)




3aasaHue Ne3
(KkomaHaa «PasymMHUKKNY)

S




3aasaHune Ne4

5-9=
18 :3=
57 + |12=
9 -9=
100 - 47=
6 9=
48 : 6=
60 + 27=
50 :5=
46 + 29=
71 8=
32 :4=

24 : 4=
38 + 41=

90 - 36=

56 :8=
32 + 50=
80:10=
48 +34=

6 9=

42 : 6=



3aasaHue Neb
(KoMaHA2 «YMHUKMY)

Wi YYTEY

| — 3 TronbnaHa | —

11— B 5 pas N-[?]8[ | pas
oonbLue oonbLue




3aaaHue Ne5
(komaHAa «PasyMHUKNY)

| — 10 WwTyK | —
|| — 8 WTyK |l —
Ha ckonbko donbLie...? Ha ckonbko bonbLue...?
Ha CKOnNbKO MeHbLue...? Ha CKONbKO MeHbLue...?




3aaaHue Neb
(KomaHAQ «YMHUKNY)

AK 3 ca
My 40"




3aaaHne Neb
(komaHAa «Pa3zyMHUKIMY)

[Ipo 100 p

5 HUUa



3aaaHue Ne7/
(KomaHAQ «YMHUKNY)

Kypuua Ha AByX HOrax BecUMT ABa
Kuaorpamma. CKOAbKO BECUT KypMua
Ha OAHOM Hore?



3aaaHne Ne7
(komaHAa «Pa3zyMHUKIMY)

YTOo Aeruye: KMAOrpamMM >KeAaesa UAM
KUMAOrpamMm BaTtbi?






3apaaHne Ne9
(KomaHAQ «YMHUKUY)

81:9-5— (86 - 40) =



3aaaHue Ne9
(KomaHaa «Pa3zyMHMKN»)

90-42:6 9+ 13 =



3aaaHue Nel0

[1poBepum?

7, 30, 12, 365, 24, 60

. Kak cBsizaHbl 3TU Yncna c rNoHATUEM

BPEMA?

OHO He XKAOET U He CTOMUT,
OHoO Bcerga Bnepen 0exur,
Bce 6eperyT ero. py3bs,

Ero BepHyThb, YBbI, HENb3A4.




3aaaHue Nel |

CKOMbKO NOHaAZobUTCA BPEMEHMW. ..
HasoBute mepbl BpeEMEHN

\—
BknouunTtb BblpacTuTtb
CBET AepeBO

. Y CoxpaHuTbcA

2 / 0O Hallnx oHen
. 4
[TpounTaTh NEeKUnto

[na sumbl



BoiBOA

Huuyto, Kak MaTemaTmKa, He
Crocob6CcTByeT pa3BUMTHIO MbILUAEHMHS,
0co0b6eHHO AOrM4YecKoro, TaKk KakK
npeAMEeTOM €€ U3YyYEHMS SAIBASIIOTCA
OTBAE€YEHHbIE NMOHATHUA U
33aKOHOMEPHOCTH, KOTOPbIMM, B CBOIO
o4yepeAb, 3aHMMaeTcs
MaTemMaTHnyecKasi AOruKa.



McnoAb3yemasa AuTepaTtypa

A.l. ToHknXx «Aormueckue Urpbl u
3aAa4a Ha YpOKax MaTeEMaTUKMNY.
NonyAapHoe nocobue AAn
POAMTEAEU U NMEeAAroros.

H.b. ActomunHa, M.Y. TaxxeBa «l |10
3aAau C CIOXXEeTaMM U3 CKa30K». AAA
ydyawmxcsa 2 — 4 KAACCOB.



AHHOTauusa K paboTe

Pa6oTa BbINOAHEHA yUMTEAEM
Ha4YaAbHbIX KAACCOB BbICLUEM
KaTeropumn bycypkmHou HaTtaaben

MeBaHoBHOM MOY COLL Neoé r.
HaAbuuka.

Tema paboTbi: MaTemaTuueckas
BUMKTOPMHA.

AaHHaa paboTa BbINOAHEHA AAA
COBMECTHOIo U3y4YeHUAa MaTepuaAa U
NPOBEAEHUA BHEKAACCHOIO
MeponpUuaTHUs.



